3aoanue. Chopmupyiite OTUET MO BBHIMOIHEHHBIM YNPAXXHEHUAM K Teme 9.
OT4éT TOJDKEH IPECTABIATh CO00M ouH JokyMeHT Microsoft Word, coneprkarmii
pemieHust 3a7ad (OTCKaHHUPOBaHHBIE, c(hoTOorpadupoOBaHHbIE WJIM HaOpaHHBIC B

penakrope popmyn). Cpok coauu omuéma — 0o 14 maa 2024 2.

Hnoueuoyanvnoe 3adanue

Bo Bcex ynpaxHEHUsAX HOMEp BapuaHTa CTyAECHTa COBIIANAET C HOMEPOM
IpuMepa.

9.1 Pemute nUHEHHYIO HEOJHOPOAHYIO CHCTEMY METOJOM BapHaIUH
NOCTOSIHHBIX. [IpoBepbTe MpaBWJIBHOCTh pellieHus B cpene makera Maple.

[Toctpoiite B Maple rpaduk kakoro-imbo pereHus:

. X=y+tan’t—1 g | %= 3x+ 2y + 4
' y =—X+tant; y=X+2Y;
X=2y—-X; 9. {x 2X — 4y +4e™%
2. ¥ y=2X-2y;
/=4y —3x+——
Y= e 41 . _
10, {x X+y—e’;
X=—4X =2y +——; y —2X;
3 e +1
' 613 1 {x 2y — X+1;
X+ 3y —
Ly Y e y=3y-2x
: 1 X=2x+y+e';
X=X—y+—; 12.
4. cost {y——2x+2t
y=2x-Y;
5x — 3y + 263
. [x=3x-2y; 13, {X ey
: X+y+5et;
y=2x—y+15e'k; y=ATy
X=X+2V,
X=y+2e"; 14. {
6. y =X —5sint;
y=X+t%
15 X=2X-4y,
7. {><'=y—5cost; y =X—3y + 3¢
y=2X+Y,



9.2 Pemmre nHWHEHHYIO OJHOPOIHYIO CHUCTEMY METOAOM Ouiepa. KepH#

e [IpoBeprTe

NpaBUIBHOCTD pelieHus cuctembl B Maple:

X=X+2-Y;

Lyy=x+y-z; (M="Lnr,=L4;=2)
2=2x-Y,

X=X—-2yY-1;

2.0y=y—-x+2;  (M="Lr,=0;A3=2)
Z1=X-1;

X=2X—-Yy+1Z,

3.0y=x+2y-17; (M =LA,=223=3)
Z=X-Yy+2z;

(X=3x-y+72;

4.9y=x+y+z; (M=LA,=2;13=5)
7=4Xx-y+4z;

(x=4y—2z7-3x;

5.0y =72+X; (M =LA, =Lr3=2)
| Z=6x-6y+35z,

(Xx=x-y-1;

6. y=X+Y; Oﬂzxxzszlim)
1=3Xx+1;

(X=2X+Y;

7.1y=X+3y-1; (kf:2x23:3i0
2=2y+32-X;

(X =2X+22-Y;

8.3y =X+2z (M;ﬂmz3:i0
1=Yy-2X-1,

X=4X-y—-1;

9. 4y=x+2y-17; (M=LA,=3ry=4)
Z=X-Yy+2z;




10.

11.

12.

13.

14,

15.

X=2X—-Y -1,

y=3x-2y—-3z; (M=0;k,=2A3=1)
2=27—-X+Y,;

X=Yy—2X—-2z;

y=x-2y+2z; (M=3A,=2z3=-1)
72=3x-3y+5z,

[(Xx=3x-2y -1z

y=3x—-4y-3z; (M =-5L1,=23=2)
7=2x-4y;

X=X—-Y+7;

y=x+y-2; (M =2A,=k3=1)
1=22-Y;

(X=y-27-X;

y=4xX+Yy; (M =LA, =2g=-1)
1=2X+Yy-1;

X=2X-Yy-1;

y=2x-y—-2z; (A =A,=%z3=1)
1=27—-X+Y.



